

19 ноября
2016 года
№ 132
(9244)

СУББОТА

blagor Panorama.ru

ПАНОРАМА

12+



Общественно-политическая газета Благовещенского района Республики Башкортостан. Выходит во вторник, четверг и субботу.



На новом фортепиано занимается Полина Гвоздик.

Мир искусства

«Гости» из-за рубежа

Для детской школы искусств на приобретение музыкальных инструментов Министерство культуры Республики Башкортостан выделило субсидию в сумме 412 тысяч рублей и наш район 700 тысяч рублей. Благодаря этому теперь ребята оттачивают исполнительское мастерство на новых фортепиано и пианино.

В деле мы увидели одно из них, во время занятия преподавателя школы искусств Анны Ширяевой с её воспитанницей Полиной Гвоздик. Девочка занимается по классу фортепиано уже пятый год и является выпускницей, а значит, толк в инструменте знает.

- Оно мне понравилось с первого взгляда, - говорит Полина, - красивое оформление, звукоизвлечение отличное, яркое, на нем легко играть.

Продолжая разговор, Анна Владимировна добавляет, что это фортепиано - европейский инструмент профессионального уровня

и он, действительно, очень хорош, на нем и произведение звучит по-другому - насыщено.

- Этот долгожданный «гость», - говорит директор ДШИ Гузель Мазитова, - прибыл к нам из Чехии. Покупка подобного уровня в нашей школе искусств не было более 30 лет, поэтому им радовались все - преподаватели, дети, родители. Будем стараться теперь готовить профессионалов. Мы все очень признательны руководству района за такой подарок нашей школе, за

внимание к нашим нуждам и детям, которые хотят быть творчески развитыми личностями, за возможность учиться играть на хороших, качественных инструментах.

Пианино китайского производства, по словам педагогов, по качеству звучания не уступает фортепиано. А в скором времени здесь ждут прибытия из Германии еще и двух аккордеонов. Отрадно, что материально-техническая база детской школы искусств пополнилась солидными

Окончание на 2-й стр. ➔

Спорт

Соревновались женщины

Состоялся женский спортивный фестиваль «Благовещенск-2016», организованный отделом культуры, спорта и молодежной политики.

В фестивале приняли участие 13 команд. Это представители городских школ, детских садов, ссузов, промышленных предприятий, учреждений дополнительного образования. Участницы соревновались в дартсе, прыжке в длину с места, подъеме туловища из положения лёжа на спине, броске баскетбольного мяча в корзину, челночном беге. Также для них была проведена комбиниро-

ванная эстафета.

По результатам соревнований в личном зачете звание «Мисс женский спортивный фестиваль», каждая в своей возрастной категории, получили Алёна Чулкова, Людмила Тухватулина (команда АО «БАЗ»), Надежда Газиева (д/с №14), Зияя Сираева (сош №5). В командном зачете первое место заняли спортсменки ДЮСШ, на втором - женщины БАЗ, замкнула тройку лидеров команда БМПК. Победителей и призеров наградили дипломами, медалями, кубками и памятными сувенирами.

.....
Гульнара Харисова.

Мы – за ЗОЖ

Флешмобом - по сигарете

В честь Всемирного дня молодежи в Благовещенском психоневрологическом интернате состоялась акция «Мы против курения!».

Специалисты центра молодежных инициатив и волонтеры города подготовили танцевальный флешмоб, который с удовольствием поддержали и получатели социальных услуг ПНИ. Также в акции приняли участие представители районного общества инвалидов, продемонстрировав свои творческие, музыкальные способности и спортивные умения.

Наиболее зрительной частью мероприятия стала театральная агитационная зарисовка - отрицательный персонаж в костюме Сигареты пытался испортить ребятам праздник и заманить их в ряды курильщиков. Но наша молодежь выбирает здоровый образ жизни. Завершилась встреча общей дискотекой, сообщила культорганизатор БПНИ Эльвира Гиззатуллина.

.....
Наталья Берендик.

Вниманию населения!

В понедельник, 21 ноября 2016 года, с 14.00 до 15.00 часов проводится «прямой провод» администрации с участием начальника отдела ЗАГС по Благовещенскому району и г.Благовещенск Государственного комитета РБ по делам юстиции **Федяевой Лидии Васильевны**.

Граждане могут задать вопрос или получить консультацию по телефону: (34766) 3-21-05.

24 ноября 2016 года с 16.00 до 17.00 час. председатель Государственного комитета Республики Башкортостан по жилищному и строительному надзору **Шафиков Ильдар Маратович** проводит выездной приём граждан в здании городского Дворца культуры по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, 98, каб. 210.

Предварительная запись по телефону: 8(34766) 2-11-30, 2-16-65.

25 ноября 2016 года с 11.00 часов в малом зале Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, 96, выездной приём граждан по личным вопросам проведет министр лесного хозяйства Республики Башкортостан **Ахмедьянов Динир Асгатович**.

Предварительная запись на приём по телефонам: (34766) 2-11-30, 2-15-69.

Администрация МР.

Газету «Панорама» теперь можно купить в магазинах «АЛЬФА» (остановка «ЦРБ») и «ЭКЗОТИКА» (во 2-м микрорайоне), в газетных киосках ИП Гиндуллиной (МУП «Малый рынок») и ИП Шарафисламовой за домом № 113 по ул. Седова. Субботние выпуски вы также можете приобрести во всех отделениях почтовой связи.

ПОГОДА
Воскресенье, 20.11. Днем: -14°C, ясно; ночью: -17°C, ясно.

■ Призыв-2016

Вперед - служба

В стране самый разгар призывной кампании. В отделе военного комиссариата РБ в этот период ведется большая и кропотливая работа.

Этой осенью ряды Вооруженных Сил России пополнят порядка 70 юношей из Благовещенского района и города. Десять из них в этом году за счет средств Министерства обороны прошли подготовку по военно-учетной специальности - водитель. По словам работников отдела военного комиссариата, наши ребята отправятся в разные рода войск от Калининграда до Камчатки, но большинство все же попадут на Дальний Восток.

Непосредственно с призывниками работает начальник отделения призыва Александр Мохов. Сам он в далеком 1983-м также призывался из Благовещенска, служил на флоте до 2001 года. Военное дело пришлось ему по душе, поэтому, вернувшись домой, он пришел в отдел военкомата, где и трудится на протяжении 15 лет. Александр Иванович рассказал нам об особенностях призыва на срочную службу.

Задолго до вручения повестки юноши проходят медицинскую комиссию, по решению которой выносятся вердикт о пригодности к армейской службе. Далее с будущим призывником идет знакомство. Выявляют его способности и склонности к определенной деятельности. На их основании заводят лист изучения, по нему и по состоянию здоровья выносят решение, в каком роде войск быть юноше. После заключе-



Александр Мохов вручает повестку на отправку Ивану Маришкину.

ния районной призывной комиссии он и отправляется на место службы.

В традиционный День призывника утром с юношами побеседовал начальник отдела Вячеслав Анисимов. Он дал подробную инструкцию по подготовке к дню отправки, пояснил, что делать в той или иной ситуации по пути следования.

В разговоре с ребятами мы узнали, что в основном все они окончили учебные заведения и сознательно идут в ряды Вооруженных Сил.

В свою очередь, Александр Мохов отметил, что сейчас молодые люди стараются не уклоняться от службы и нареканий на наших призывников тоже нет, даже наоборот, на многих приходят из частей

благодарственные письма.

Самым волнующим моментом утренней встречи стало вручение юношам повесток на отправку. К этому времени из района уже ушли два призывника. А с 13 ноября по 20 декабря будут проходить массовые отправки по 10 - 20 человек.

В числе тех, кто в этот день получил повестку, был и Иван Маришкин. Юноша окончил академию ВЭГУ и теперь, по примеру своего отца, который в свое время отдал долг Родине на Военно-Морском флоте, отправляется на службу. В ВМФ по состоянию здоровья Иван не попал, но надеется, что не подведет его и на суше. Его армейская жизнь будет проходить в Хабаровске. «Особого вол-

нения нет, - говорит юноша, - есть небольшое смятение, но это нормально, ведь предстоит смена места жительства, новые знакомства, род занятий. Попали в одну команду с одноклассником. Хорошо, если и служить будем вместе». У Ивана много друзей, которые уже отслужили, теперь они готовят и поддерживают его.

День призывника продолжился в здании городского Дворца культуры. Ребята активно участвовали в спортивных мероприятиях, встрече с ветеранами и членами совета ветеранов, ели солдатскую кашу. В завершение для них был показан концерт.

.....
Л. Светлова.
Фото автора.

■ Праздник

Ставят закон превыше всего

Благовещенские судебные приставы отметили свой профессиональный праздник. Торжество по такому случаю прошло в кинотеатре центра молодежных инициатив.

Служба судебных приставов - один из важнейших институтов правоохранительной системы страны. Ее сотрудники обеспечивают соблюдение принципов законности, правосудия и справедливости в государстве и стараются сделать все для укрепления правопорядка, защиты прав и свобод граждан. Такова была главная мысль выступающих - начальника местного отдела службы судебных приставов Евгения Слободчикова, заместителя прокурора Благовещенской межрайонной прокуратуры Эльдара Еникеева.

Поблагодарил виновников торжества за четкую и слаженную работу по укреплению законности в нашем районе, пожелал успехов, крепкого здоровья и благополучия и заместитель главы администрации района по экономике Рафаэль Ханбиков.

Такие события, конечно же, не обходятся без награждения. В этот день благодарственные письма администрации МР получили заместитель начальника отдела Вера Рахимкулова, судебный пристав Ильдар Гизатуллин.

Слова поздравлений чередовались с концертными номерами, подготовленными участниками художественной самодеятельности города. Особенно собравшихся в зрительном зале порадовали выступления детей - воспитанников хореографического ансамбля «Задоринка», учащихся школы №2.

.....
Гульнара Харисова.

■ Мир искусства

«Гости»

из-за рубежа

⇒ Окончание. Начало на 1-й стр. экземплярами. А еще в этом году для хореографического отделения были пошиты танцевальные костюмы, что тоже важно. Сегодня в школе искусств занимаются на разных отделениях 600 девочек и мальчишек, из них 110 - на хореографическом отделении, почти 80 играют на фортепиано, более 50 - на аккордеоне. Возможно, кому-то из них данное приобретение поможет в будущем стать профессиональными исполнителями. Кстати, в настоящее время в различных профильных учебных заведениях культуры и искусства обучается 19 выпускников ДШИ. В 2015 году ее учащиеся, преподаватели, творческие коллективы приняли участие в 35 международных, всероссийских, республиканских, зональных и городских конкурсах, фестивалях и олимпиадах, где завоевали 216 дипломов лауреатов, 182 стали дипломантами.

.....
Любовь Белова.
Фото автора.

■ Благотворительность

Щедрый Вторник

Международный день благотворительности #ЩедрыйВторник пройдет в России впервые 29 ноября.

Фонд «ОМК-Участие» стал одним из главных партнеров акции и инициатором нескольких десятков благотворительных мероприятий в Москве и регионах России: республиках Татарстан и Башкортостан, Пермском крае, Нижегородской и Челябинской областях. К ним присоединятся добровольцы-сотрудники Объединенной металлургической компании (в Республике Башкортостан представлена Благовещенским арматурным заводом), социальные предприниматели, НКО (некоммерческие организации) и государственные учреждения.

В Благовещенске фонд проведет благотворительную ярмарку, средства от которой пойдут на организацию новогоднего праздника для детей из местного общества инвалидов, которым традиционно оказывается поддержка со стороны заводчан и фонда «ОМК-Участие», сообщили в отделе по связям с общественностью АО «БАЗ».

Для пенсионеров организуют чемпионат по компьютерному многобо-

рью в форме игры «100 к 1», для молодых предпринимателей - форум «Быть успешным».

«Щедрый вторник» - это хорошая возможность привлечь в благотворительность новые НКО, организации, волонтеров. Мы рады, что активно поддерживаем эту инициативу, и хотим привлечь к участию как можно больше неравнодушных, чтобы вместе сделать жизнь нуждающихся лучше и привнести в мир больше добра», - отметила председатель попечительского совета благотворительного фонда «ОМК-Участие» Ирина Седых.

#ЩедрыйВторник - международное благотворительное движение, основная цель которого - дать новый импульс развитию благотворительности в мире и привлечь как можно больше сторонников. 29 ноября 2016 года миллионы людей во всем мире объединятся, чтобы стать частью большого благотворительного флешмоба. В рамках инициативы можно сделать пожертвование, предложить волонтерскую помощь или просто поделиться информацией об инициативе #ЩедрыйВторник в социальных сетях.

.....
О. Максимова.

Внимание юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества!

Администрация Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан проводит конкурс среди юридических лиц, индивидуальных предпринимателей для выявления обладателей права выполнения пассажирских перевозок по муниципальному маршруту в границах сельских поселений муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан:

№ 1 «Благовещенск - с. Николаевка»
№ 2 «Благовещенск - с. Богородское»
№ 3 «Благовещенск - д. Языково»
№ 4 «Благовещенск - с. Саннинское»
№ 11 «Благовещенск - с. Орловка»
№ 18 «Благовещенск - с. Верхний Изяк»
№ 19 «Благовещенск - с. Бедеева Поляна»
№ 20 «с. Бедеева Поляна - д. Мухаметдиново»
№ 44 «Благовещенск - с. Старонадеждино»
№ 62 «Благовещенск - с. Волково»
№ 65 «Благовещенск - д. Биштиново».

Для участия в квалификационном отборе конкурса индивидуальные предприниматели, юридические лица всех форм собственности, участники договора простого товарищества, желающие принять в нем участие, представляют в конкурсную комиссию заявку по установленной форме. Перечень необходимых документов Вы можете найти на официальном сайте Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.

Заявки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц всех форм собственности, участников договора простого товарищества на участие в квалификационном отборе конкурса с прилагаемыми документами подаются по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, д. 96 (каб. 22, 29) в течение 30 дней со дня опубликования настоящих сведений об объявлении Конкурса.

Тел. для справок: 8 (34766) 2-27-38, 2-16-65.